

Отчет

по исполнению Распоряжения Главы ЧР Р.А.Кадырова за первый квартал 2018 года № 314-рг от 29.12.2017 г.

Во исполнение Распоряжения № 314-рг от 29.12.2017г. в МБОУ «Корнеевская основная общеобразовательная школа» проводится систематизированная и последовательная работа по пропаганде здорового образа жизни, предупреждению употребления психотропных, опьяняющих, одурманивающих веществ, формированию личности человека.

Проблема злоупотребления психоактивными веществами остается чрезвычайно актуальной и требует пристального внимания .Перед школой стоит множество целей и задач, связанных с организацией и совершенствованием воспитательного процесса . Учащиеся школы, как всё молодое поколение России, переживают кризисную социально – психологическую ситуацию, когда разрушены прежние стереотипы поведения и ценностные ориентиры, а выработка новых происходит сложно и болезненно. Поэтому часто учащиеся утрачивают ощущение смысла происходящего и находятся под воздействием интенсивных стрессовых ситуаций.

«Единственная красота, которую я знаю, - это здоровье»

Генрих Гейне

Под таким лозунгом прошло общешкольное мероприятие по теме : « Мы выбираем жизнь! »с приглашением медицинского работника Хусаиновой Зареты Вахаевны и родителей учащихся . Очень важно было при проведении данного мероприятия сформировать у учащихся культуру здоровья, понимание ценности здорового образа жизни. Только осознание личностной ценности здоровья, его значимости позволяет ребенку понять, почему для него опасно знакомство с психоактивными веществами. Хусаинова З.В. рассказала о пагубности психотропным , опьяняющих, одурманивающих веществах , о их действии на молодой , растущий организм. Как правильно выходить из стрессовых ситуаций, учила умению владеть собой и не поддаваться соблазнам.

Решая, как воспитывать подрастающее поколение, зам. директора по ВР Зайпулаева Р.А. сказала , общество одновременно решает, каким оно будет завтра. Это возлагает на педагогических работников школы и родителей большую ответственность. Особенно мы осознаём такую ответственность, когда говорим о воспитании у подрастающего поколения потребности вести

здоровый образ жизни, получать высокий уровень образования и искать своё место в будущем.

За отчетный период в МБОУ « Корнеевская ООШ» проведены следующие мероприятия : классные часы: «Здоровью ДА! Психотропным веществам НЕТ!» , « Мы за здоровый образ жизни»; проведен родительский лекторий по проблеме «Сохранения физического и психического здоровья учащихся».

В реализации спланированных мероприятий ученик нашей школы является не только объектом педагогического и профилактического воздействия, но и ее активным участником.

Работа классных руководителей МБОУ « Корнеевская ООШ» призвана помочь учащимся приобрести знания, навыки, опыт, необходимые для того, чтобы выбрать здоровый образ жизни, обрести сопротивляемость негативному и вредному влиянию. Хорошо организованная пропаганда в МБОУ «Корнеевская ООШ» медицинских и гигиенических знаний помогает воспитать здоровое, физически крепкое поколение.

Директор:



Х.У.Хайдарова